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Arbeitsanweisung 

ICH – DU – WIR 
 

ICH – Phase: 

• Löse zunächst das Arbeitsblatt Boxmodell 1 und beginne mit 

Aufgabe 1. (Nimm dazu 2 Schachteln aus Sack 1) 

• Verwende hier für Aufgabe 2 VIER Schachteln aus Sack 2 (diese 

NICHT ÖFFNEN!) 

• Löse anschließend das Arbeitsblatt Boxmodell 2, jedoch nur die 

Spalten „Boxengleichung“ und „Aktion“! 

• Seid ihr besonders schnell, dürft ich noch Arbeitsblatt Boxmodell 

3 machen! 

• Vergesst nicht auf die PROBE! 

 

DU – Phase: 

Erarbeitet nun in Partnerarbeit die fehlenden Spalten des 

Arbeitsblattes Boxmodell 2 (bzw. Boxmodell 3)! 

Nun erstellt selbst eine Gleichung, welche von eurer/eurem 

SitznachbarIn! 

• Benutzt dazu das Boxmodell 2 und 3 mit den leeren Spalten! 

• Legt mit den Zündholzschachteln und den Streichhölzern eure 

selbst ausgedachte Gleichung auf. 

• Nun löst gegenseitig eure Gleichung, in dem ihr, wie in der ICH-

Phase, die Spalten des Arbeitsblattes vervollständigt! 

• Schließlich müsst ihr euer eigenes erstelltes Beispiel auch 

kontrollieren! 
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WIR – Phase: 

Jetzt wird gemeinsam verglichen! 

Lösungswege von Boxmodell 1 und 2 besprechen. 

Gab es Schwierigkeiten? 

In der nächsten Einheit darf eine Gruppe ein eigenes Beispiel 

vorzeigen! 


